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Simulado de Matemática 

3º Bimestre - 3ª Fase do 2º Ciclo  
 
Aluno _____________________________________________________Data ____/____/____ 
 
 
 O gráfico mostra a venda de veículos de uma indústria, em determinado período de tempo. 

 
 
 

    Venda de veículos (em mil unidades) 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Em qual mês desse período a venda de veículos foi maior? 

 
     A) (    ) setembro;          B) (    ) dezembro;           C) (    ) março;           D) (    ) maio. 
 
2. Quantos veículos foram vendidos por essa indústria nos cinco primeiros meses de 2006? 
 
   A) (    ) 55;                B) (    ) 62;                   C) (    ) 60;                 D) (    ) 64; 

  
3.  Bia instalou um equipamento de capitação de energia solar em sua casa. Com isso, o consumo 

de energia cairia, apesar do custo inicial da instalação. Na casa de Bia moram ela e mais 3 
amigos. Dividindo R$ 87,00 da última conta de energia entre todos inclusive Bia, quanto cada 
um pagará? 

 
     A) (    ) R$ 21,99; 
     B) (    ) R$ 21,75;   
     C) (    ) R$ 19,56; 
     D) (    ) R$ 20,00. 
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4.  A comparação de números decimais pode ser feita analisando as partes inteiras e decimais 
desses números. Para isso, façam uso dos sinais: > (que se lê: maior que); < (que se lê: menor 
que). 
Agora acompanhe a situação: Paulo tem 1,57 m, Ademir tem 1,45 m e Ivo 1,65 m. Qual a 
alternativa correta? 
 

A) (    ) 1,57 > 1,65; 
B) (    ) 1,57 < 1,45;  
C) (    ) 1,65 < 1,57; 
D) (    ) 1,65 > 1,45.        

 
5. Veja as distâncias, em quilômetros de Cuiabá/MT à Jangada/MT. Observando os dados, 
descubra a distância de Acorizal/MT a Jangada/MT. 
 
 
 
 
 
 
 
     A) (    ) 12,10 km;                                     B) (    ) 10,20 km; 
     C) (    ) 9,30 km;                                       D) (    ) 10,90 km.        
 
6. Observe as frações e suas respectivas representações decimais: 

l.      
1000

3
= 0,003 

ll.      
100
23

 = 0,023 

lll.     
100
129

 = 1,29 

lV.    
10
235

 = 2,35 

 
    Utilizando as igualdades acima, qual a alternativa correta? 
 
    A) (     )  I e II; 
    B) (     )  I e III;            
    C) (     )  I, II e III; 
    D) (     ) I, II, III e IV. 
 
 

59,4 km 

 
    Cuiabá/MT                                                Acorizal/MT    Jangada/MT 
   

70,3 km 
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7. Uma loja de eletrodomésticos está fazendo a seguinte promoção: pague em 5 prestações 
iguais. Pretendo comprar nessa loja o forno de microondas e a TV que estão indicados abaixo. 
Quanto vou pagar por cada prestação? 

         
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     A) (    ) R$ 168,30:                                                        B) (    ) R$ 170,25; 
     C) (    ) R$ 182,67;                                                        D) (    ) R$ 165,30. 
 
8.  Dona Maria foi ao supermercado e comprou 0,5 kg de carne. Se o quilo da carne estava 
custando R$ 7, 80. Quanto ficou a compra de Dona Maria? 
 
    A) (    ) R$ 2,50; 
    B) (    ) R$ 3,20;            
    C) (    ) R$ 3,90;     
    D) (    ) R$ 4,30. 
 
9) Numa livraria qualquer um desses livros custa R$ 23,45. Quanto o cliente pagará comprando 
dez livros de uma só vez? 
 
   A) (    ) R$ 234,50; 
   B) (    ) R$ 116,70; 
   C) (    ) R$ 115,60;      
   D) (    ) R$ 120,25. 
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 10. Em seu programa ambiental, a empresa JAS prevê o plantio de 1.800 mudas de árvores na 

margem do córrego Marajoara.  
2
1

 de mudas de Ipê,  
3
1

 de mudas de Pau-brasil e  
6
1

de mudas 

de Eucalipto.  
                  
      Qual das tabelas abaixo representa a quantidade de mudas plantadas? 
 
 
                                A) (    )                                                       B) (    )                                                                                                                            

                                                                                    
 

 
                                             
 
 
 
 
 

                                                                                     
                                C) (    )                                                       D) (    ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                              Boa sorte! 

 
Ipê 

 
400 

 
 Pau-brasil 

 
800 

 
Eucalipto 

 
600 

 
Ipê 

 
700 

 
 Pau-brasil 

 
450 

 
Eucalipto 

 
650 

 
Ipê 

 
300 

 
 Pau-brasil 

 
900 

 
Eucalipto 

 
600 

 
Ipê 
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 Pau-brasil 

 
600 

 
Eucalipto 

 
300 


